

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму  
по американському білому метелику**

*Станом на 24.07.2019 року*



**Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику (*Hyphantria cunea Drury*) в Тернопільській області:**

- в **Гусятинському районі** в с. Коцюбинці на загальній площі **44,2 га**. Розпорядження Гусятинської районної державної адміністрації від 23.07.2019 року № 290-од;

- в **Підволочиському районі** на території смт Підволочиськ на загальній площі **6 га**. Розпорядження Підволочиської районної державної адміністрації від 23.07.2019 року №170-од.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – американського білого метелика вказані в додатках до Розпорядження №290-од та Розпорядження №170-од.*



ГУСЯТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 23 липня

2019 року

№ 290-09

**Про запровадження  
карантинного режиму  
щодо американського  
білого метелика**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області від 11.07.2019 № 03.1/470 у зв'язку з виявленням на території району небезпечного карантинного шкідника – американського білого метелика (*Hlyphantria cunea*), з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику в селі Коцюбинці Гусятинського району зі встановленням карантинної зони на загальній площі 44,2 га, 546 присадибних ділянок з дати оприлюднення розпорядження.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – американського білого метелика (додаються).

3. Відділу внутрішньої політики, організаційно-аналітичної роботи та зв'язків з громадськістю апарату районної державної адміністрації подати розпорядження районній газеті «Вісник Надзбруччя» для оприлюднення.

4. Відповідальним виконавцям заходів інформувати районну державну адміністрацію та Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області кожного 05 числа наступного місяця з липня по жовтень впродовж дії карантинного режиму.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник  
голови адміністрації

*Згідно з оригіналом  
керівника апарату  
Гусятинської РДА  
23.07.2019*



Ігор ГАЙДУК

*О.П. Семечек*

Додаток  
до розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

*Л.С. О.Х. 2019 № 190-09*

**ЗАХОДИ**  
по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму –  
Американського білого метелика

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційні заходи</b>					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення американського білого метелика.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника	На території району	Постійно	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, відділ карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, органи місцевого самоврядування, юридичні та фізичні особи
2	Проводити наради із керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, де ознайомлювати їх з шкодочинністю американського білого метелика, способи виявлення та методи боротьби.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника	На території району	Липень – вересень	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, відділ карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, органи місцевого самоврядування, господарства, організації та установи всіх форм власності

3	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу, радіо про шкодочинність та методи боротьби з шкідником. Відсвітлювати інформацію про результати виконання заходів.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району	Систематично впродовж травня – вересня	відділи агропромислового розвитку, внутрішньої політики, організаційно-аналітичної роботи та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації, районна газета «Вісник Надзбруччя», радіомовлення
4	Передбачити кошти при формуванні бюджету на боротьбу з американським білим метеликом.	Ліквідація вогнищ карантинного шкідника.	На заселеній шкідником території	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік	Коцюбинська сільська рада ОТГ
5	Здійснювати переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності документів дозвільного характеру.	Попередження занесення американського білого метелика на території вільні від даного карантинного шкідника.	З карантинної зони	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, які проводять виробничу діяльність на території Коцюбинської сільської ради ОТГ, фізичні особи
<b>II. Механічні заходи</b>					
6	Проводити збір та знищення гусениць та кладок яєць. Зрізувати гілки з гніздами гусені, які спалювати у спеціально відведених місцях.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ	Липень-жовтень	Коцюбинська сільська рада ОТГ, землевласники та землекористувачі на закріпленій території
7	Проводити очищення дерев від нашарування кори, знищення рослинних решток, перекопування пристовбурових кругів в садах та на присадибних ділянках.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ	Липень-жовтень	Коцюбинська сільська рада ОТГ, землевласники та землекористувачі на закріпленій території

Начальник відділу  
агропромислового розвитку  
адміністрації

  
Роман Гладис  
Людмила Поворозник

Михайло НОВІНЧУК



ПІДВОЛОЧИСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 23 червня 2019 року

№ 140-р

*Про запровадження карантинного режиму  
щодо американського білого метелика*

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області від 17.07.2019 року № 01.1/2183-19 у зв'язку з виявленням на території району небезпечного карантинного шкідника – американського білого метелика (*Hyphantria cunea*), з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику на території смт Підволочиськ Підволочиського району зі встановленням карантинної зони на загальній площі 6,0 га з дати оприлюднення розпорядження.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – американського білого метелика (додаються).
3. Відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення розпорядження.
4. Відповідальним за виконанням заходів по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму забезпечити виконання заходів про що інформувати Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області кожного 05 числа наступного місяця у вегетаційний період впродовж дії карантинного режиму.
5. Розпорядження набуває чинності з дня оприлюднення.
6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник  
голови адміністрації



**Олександр ВОЙЦІХОВСЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

13.04.2019 № 170-09

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму –**  
**американського білого метелика**

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальність за виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційні заходи</b>					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення американського білого метелика.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району.	Постійно.	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи.
2	Проводити наради із керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, де ознайомлювати їх з шкодочинністю американського білого метелика, способи виявлення та методи боротьби.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району.	Серпень – вересень.	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи.

3	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через телебачення, пресу, радіо про шкочочинність та методи боротьби з шкочдником. Відсвітлювати інформацію про результати виконання заходів.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкочдника.	На території району.	Систематично впродовж серпня – вересня.	ЗМІ, відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, державні фітосанітарні інспектори.
4	Передбачити кошти при формуванні бюджету на боротьбу з американським білим метеликом.	Ліквідація вогнищ карантинного шкочдника.	На заселеній шкочдником території.	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік.	Підволочиська селищна рада
5	Здійснювати переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності документів дозвільного характеру.	Попередження занесення американського білого метелика на території вільні від даного карантинного шкочдника.	З карантинної зони.	Постійно.	Господарства, організації та установи, які вирощують, зберігають, переробляють, переміщують об'єкти регулювання.

6	Посилити контроль за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації американського білого метелика.	Попередження збільшення вогнища американського білого метелика.	В карантинній зоні.	Постійно.	Державні фітосанітарні інспектори.
<b>II. Механічні заходи</b>					
7	Проводити збір та знищення гусениць та кладок яєць. Зрізувати гілки з гніздами гусені, які спалювати у спеціально відведених місцях.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ.	Серпень-жовтень.	Підволочиська селищна рада, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях.
8	Проводити очищення дерев від нашарування кори, знищення рослинних решток, перекопування пристовбурових кругів в садах та на присадибних ділянках.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ.	Серпень-жовтень.	Підволочиська селищна рада, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях.

Начальник відділу  
агропромислового розвитку  
райдержадміністрації



Роман Шостака



Мирослав МОКРІЙ